



# QUICK REFERENCE GUIDE

## Insta-Prep™ Warm Water Dispenser

*Before first use, scan to review Instruction Manual for full warnings & detailed instructions.*

Model Number: AC262 / AC275

**▲ Do not plug unit in without filling reservoir with water first.**

Wash reservoir and lid before use.

Remove lid and add water to the reservoir.  
Water level must always remain between the MIN and MAX fill lines.

 **Press Temperature Control Button**  
until you reach your desired water temperature.

BLUE — room temperature, no heat  
YELLOW — around body temperature  
RED — slightly above body temperature

 **Press Light Button** to turn the light on or off.

Place bottle in bottle holder, centering it as much as possible.

Press down on the water dispenser to fill bottle with water and release to stop dispensing water.

Add formula powder to bottle. Always follow formula manufacturer's instructions for preparation.

**CAUTION: ALWAYS TEST CONTENT TEMPERATURE BEFORE FEEDING YOUR BABY.**



# GUIDE DE RÉFÉRENCE RAPIDE

## Chauffe-eau et distributeur d'eau Insta-Prep™

*Avant la première utilisation, scannez pour lire le mode d'emploi pour connaître toutes les mises en garde et les instructions détaillées.*

Numéro de modèle : AC262 / AC275

**▲ Ne branchez pas l'appareil tant que son réservoir n'est pas rempli d'eau.**

Lavez le réservoir et le couvercle avant l'usage.

Retirez le couvercle et versez de l'eau dans le réservoir.  
Le niveau d'eau doit demeurer entre les indications MIN et MAX.

 **Enfoncez le bouton de réglage de la température**  
jusqu'à ce que la température d'eau désirée soit atteinte.

BLEU — température ambiante, aucun chauffage  
JAUNE — environ la température du corps  
ROUGE — légèrement plus que la température du corps

 **Enfoncez le bouton d'éclairage** pour allumer ou éteindre l'éclairage.

Placez le biberon dans le porte-biberon en le centrant le plus possible.

Pressez le distributeur d'eau vers le bas pour remplir le biberon d'eau, puis relâchez-le pour arrêter l'écoulement d'eau.

Versez la préparation lactée dans le biberon. Respectez toujours les instructions du fabricant de la préparation lactée.

**ATTENTION : TESTEZ TOUJOURS LA TEMPÉRATURE AVANT DE NOURRIR LE BÉBÉ.**



# GUÍA RÁPIDA

## Calentador y dispensador de agua Insta-Prep™

*Antes de usar por primera vez, escanee para revisar el Manual de instrucciones para ver todas las advertencias e instrucciones detalladas.*

Número de modelo: AC262 / AC275

**▲ No enchufe la unidad sin llenar primero el depósito con agua.**

Lave el depósito y la tapa antes de usarlos.

Retire la tapa y añada agua al depósito.  
El nivel de agua debe permanecer siempre entre las líneas de llenado MIN. y MAX.

 **Pulse el Botón de control de temperatura** hasta alcanzar la temperatura del agua deseada.

AZUL — temperatura ambiente, sin calentamiento  
AMARILLO — alrededor de la temperatura corporal  
ROJO — levemente por encima de la temperatura corporal

 **Pulse el Botón de luz** para encender o apagar la luz.

Coloque el biberón en el portabiberones, centrándolo lo máximo posible.

Presione hacia abajo el dispensador de agua para llenar el biberón con agua y suéltelo para dejar de dispensar agua.

Añada la fórmula en polvo al biberón. Cumpla siempre con las instrucciones de preparación del fabricante de la fórmula.

**PRECAUCIÓN: SIEMPRE COMPRUEBE LA TEMPERATURA DEL CONTENIDO ANTES DE ALIMENTAR A SU BEBÉ.**